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Tabla de contenido 
Presenta, de manera ordenada, el desarrollo los enunciados, títulos y subtítulos que contendrá el documento y su ubicación de acuerdo con la página en donde estén ubicados.

Introducción
Presenta el proceso de caracterización de actores sociales, exponiendo el propósito de la caracterización, la periodicidad en la recolección de información, la cantidad de actores sociales con los que se realizó el proceso. De igual forma, se resalta el trabajo de los equipos territoriales en el levantamiento de la información. 

Metodología 
Presenta metodología, tipo de análisis, fases e instrumentos utilizados a lo largo del proceso de caracterización.   
 
Descripción y análisis de las variables
Se exponen las variables que se contemplan en el instrumento de caracterización de actores sociales y los criterios
para su posterior cruce y análisis.

· Perfil demográfico: Indica el nombre del actor social, tipo de actor social, cantidad de integrantes, tiempo en el que lleva desarrollando sus acciones. 
· Perfil organizativo: Indica el objeto del actor social, escenarios en donde el actor social desarrolla sus acciones, tipos de acciones y frecuencia con que las desarrolla, principal sector con el que trabaja el actor social, cobertura territorial, localidad y barrios en los que desarrolla sus acciones y principal fuente de financiación. 
· Problemáticas y conflictividades: Expone las problemáticas y conflictos asociadas a las demandas del actor social.

Conclusiones
Expresan los resultados obtenidos de la investigación en materia procedimental, así como los hallazgos producto del análisis investigativo
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