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FORMATO RECOMENDACION DE ADJUDICACIÓN PROCESO DE (INDICAR TIPO DE PROCESO y No.) 
Objeto: (Registrar el objeto del proceso)
El Comité Evaluador designado para el proceso arriba indicado; Una vez verificadas y evaluadas las Propuestas presentadas,  RECOMIENDA: a la (al) (enunciar el cargo del ordenador del gasto)  en su calidad de Ordenador (a) del Gasto, adjudicar el Proceso al proponente (Escribir el nombre del proponente al cual se recomienda adjudicar, de acuerdo a los resultados de la evaluación, exactamente como aparezca en: 1. el documento de existencia y representación legal aportado, si es persona jurídica, 2. en la cédula de ciudadanía si es persona natural), identificado con: (escribir el número de identificación que corresponda, Nit o cédula de ciudadanía) por un valor de (escribir en letras y números el valor de la propuesta), teniendo en cuenta que la oferta cumple con todos los requisitos establecidos en el pliego de condiciones.
Lo anterior de conformidad con los informes de evaluación, los cuales se anexan a la presente recomendación y hacen parte integral de la misma. 
	REGISTRAR A CONTINUACION LOS NOMBRES Y CARGOS DE LOS SERVIDORES PUBLICOS Y CONTRATISTAS QUE CONFORMAN EL COMITÉ EVALUADOR, CADA UNO DE LOS CUALES DEBE ESTAR ACOMPAÑADO DE LA FIRMA RESPECTIVA
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