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	CERTIFICADO LABORAL




EL DIRECTOR DE GESTIÓN DEL TALENTO HUMANO DE LA SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO, BOGOTÁ; D.C.
NIT: 899.999.061-9
CERTIFICA

Que (Nombres y apellidos del servidor), identificado con cédula de ciudadanía No. (XXXX), ingresó a la Secretaría Distrital de Gobierno el día (XX) del mes de (nombre de mes) del año (XXXX), en el cargo de (Nombre del empleo).
FUNCIONES ASIGNADAS AL CARGO DE (NOMBRE DEL EMPLEO) – (UBICACIÓN INTERNA) – RESOLUCIÓN No. (XXX) del (Año) (Manual Específico de Funciones y Competencias Laborales relacionado con el empleo) 

1.
Señalar cada una de las funciones contenidas en el Manual Específico de Funciones y Competencias Laborales relacionado
2.
XXX…
3.
XXX…
Nota: Se recomienda relacionar los movimientos administrativos en orden cronológico, con sus respectivas funciones vigentes, señalando los cambios de nomenclatura y las modificaciones de los manuales específicos de funciones con sus respectivos actos administrativos.
Que (Nombres y apellidos del servidor), laboró con la Secretaría Distrital de Gobierno, hasta el día (XX) del mes de (nombre de mes) del año (XXXX) y se encontraba vinculado a la Entidad mediante una relación legal y reglamentaria (nombrar el tipo de vinculación).
Nota: Para el caso en el que el servidor se encuentre vinculado aun en la Entidad se elimina la anotación anterior y se emplea la siguiente descripción:

Que (Nombres y apellidos del servidor), se encuentra vinculado con la Secretaría Distrital de Gobierno mediante una relación legal y reglamentaria (nombrar el tipo de vinculación).
Se expide a solicitud del interesado, a los en letras (Numero) día(s) del mes de (nombre de mes) del año en letras (Numero).
(firma)
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