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	ACTA DE INGRESO POR REPOSICIÓN



Dando cumplimiento a la Resolución DDC-000001 del 30 de septiembre de 2019, por medio del cual “se adopta el Manual de Procedimientos Administrativos y Contables para el Manejo y Control de los Bienes en las Entidades de Gobierno Distritales”, en el numeral 3.2.8. “Ingreso por Reposición de Bienes” se procede a realizar el Acta de Reposición teniendo en cuenta que cumple con los siguientes requisitos: 

· El elemento Haga clic o pulse aquí para escribir texto., con Placa de Inventario No Haga clic o pulse aquí para escribir texto. que fue hurtado o perdido y se encontraba a cargo de Haga clic o pulse aquí para escribir texto., fue reemplazado por el elemento Haga clic o pulse aquí para escribir texto. por valor de $Haga clic o pulse aquí para escribir texto., que reúne las mismas características de calidad, clase y estado del elemento hurtado o perdido, según concepto anexo técnico de Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
Por consiguiente, se da por aceptada la solicitud, debido a que reúnen las mismas características del bien hurtado o perdido.

Una vez definido lo anterior, en constancia se firma a los Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.
Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
Responsable del Almacén

Haga clic o pulse aquí para escribir texto.
Responsable del Elemento
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