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CONDICIONES GENERALES

CLÁUSULADO COMPLEMENTARIO CONTRATO DE DONACIÓN - SECOP II 

FONDO DE DESARROLLO LOCAL DE XXXXX


CLÁUSULA PRIMERA – OBJETO: EL DONANTE por medio del presente documento transfiere a título de DONACIÓN a la SECRETARÍA DISTRITAL DE GOBIERNO / FONDO DE DESARROLLO LOCAL DE XXX, el derecho de dominio y posesión que tiene y ejerce sobre el inmueble que se describe en la cláusula segunda / los bienes muebles que se describen en la cláusula segunda.
CLÁUSULA SEGUNDA – BIENES OBJETO DE DONACIÓN: Los bienes muebles/ inmuebles objeto de donación son los que se indican a continuación: (DESCRIBA DE MANERA CLARA Y DETALLADA LAS CARACTERISTICAS O ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y/O CANTIDADES DE LOS BIENES OBJETO DE DONACIÓN, LOS CUALES PUEDEN SER MUEBLES O INMEBLES. EN NINGÚN CASO LOS BIENES PUEDEN SER NO PERECEDEROS O RESPRESENTADOS EN DINERO.)
CLÁUSULA TERCERA - ESTADO DE LOS BIENES: Los bienes objeto de donación se encuentran en perfectas condiciones de funcionamiento. Sin embargo, las partes acuerdan suscribir un acta al momento de entrega de los bienes, en la que se dejará constancia del estado en que son recibidos por el donatario.
CLÁUSULA CUARTA – VALOR DEL CONTRATO: (DILIGENCIAR ESTA CLÁUSULA CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ESTUDIO PREVIO)
CLÁUSULA QUINTA – DESTINACIÓN Y USO AUTORIZADO DE LOS BIENES: Los bienes donados serán para uso único y exclusivo de XXXXXXXX (DILIGENCIAR ESTA CLÁUSULA CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ESTUDIO PREVIO)
CLÁUSULA SEXTA. - OBLIGACIONES DEL DONANTE: En el desarrollo del objeto del contrato, el DONANTE se compromete ejecutar las siguientes obligaciones:
(DILIGENCIAR ESTA CLÁUSULA CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ESTUDIO PREVIO)
CLÁUSULA SÉPTIMA - OBLIGACIONES DEL DONATARIO:

(DILIGENCIAR ESTA CLÁUSULA CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ESTUDIO PREVIO)
CLÁUSULA OCTAVA - PLAZO DE ENTREGA: La DONACIÓN será entregada a EL DONATARIO dentro de los XXXXX (XX) días hábiles siguientes a la suscripción del presente documento. 
CLÁUSULA NOVENA – REVOCACIÓN DE LA DONACIÓN: La DONACIÓN se puede revocar mientras no ha sido aceptada y notificada la aceptación al donante. 
CLÁUSULA DÉCIMA - CONTROL LAVADO DE ACTIVOS: Las Partes declaran bajo la gravedad de juramento que sus recursos económicos y financieros o cualquiera de sus activos no provienen de ninguna actividad ilícita de las previstas en el Código Penal Colombiano, incluyendo aquellas actividades previstas en el Artículo 323 de la Ley 599 de 2000 (Lavado de Activos). En tal sentido, se obligan expresamente a no destinar sus recursos, y en particular aquellos recursos recibidos en desarrollo del presente Contrato, a ninguna actividad ilícita de las previstas en el Código Penal Colombiano o actividades de financiación o apoyo directo o indirecto del terrorismo nacional o internacional.
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA – COMPROMISO DE INTEGRIDAD Y DE NO TOLERANCIA CON LA CORRUPCIÓN:  El DONANTE con la suscripción del contrato se compromete a:

1. Apoyar las acciones del Estado Colombiano y del Distrito de Bogotá para fortalecer, garantizar, preservar la transparencia y combatir la Corrupción en la Contratación Pública.

2. No ofrecer, ni dar sobornos, ni ninguna otra forma de halago o dádiva a ningún funcionario público o contratista en relación con el contrato suscrito ó durante su ejecución, ni tampoco permitir que sus empleados o contratistas lo hagan en su nombre.

3. No incurrir en falsedad o adulteración de los documentos exigidos para cumplir con los requisitos establecidos para la celebración del contrato.

4. Actuar con lealtad y abstenerse de utilizar maniobras para dilatar la correcta ejecución del contrato.

5. Comunicar a los empleados ó colaboradores el contenido del presente Compromiso, explicar su importancia y las consecuencias de su incumplimiento. 

En caso de que el DONANTE desconozca alguno de los compromisos señalados, la Entidad deberá: dar por terminado el contrato de manera anticipada e informar a las autoridades competentes de cualquier hecho irregular del que tenga conocimiento.
CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – INDEMNIDAD:  Las partes se obligan a mantenerse libres entre sí, de cualquier daño o perjuicio originado en reclamación proveniente de terceros y que se deriven de sus actuaciones o de las de sus subcontratistas o dependientes.
CLÁUSULA DÉCIMA TERCERA – INHABILIDADES E INCOMPATIBILIDADES: Las partes manifiestan bajo la gravedad de juramento, no hallarse incurso en causal de inhabilidad, incompatibilidad o prohibición legal para celebrar y ejecutar el presente contrato.
CLÁUSULA DÉCIMA CUARTA – RESPONSABILIDAD TRIBUTARIA: Para todos los efectos tributarios esta contrato está sujeto a lo indicado en el artículo 421 del Estatuto Tributario Nacional , por lo tanto, en caso de incluir bienes gravados, el valor del IVA será facturado y asumido por el DONANTE.  
CLÁUSULA DÉCIMA CUARTA - SUPERVISIÓN: La supervisión del contrato será ejercida por el DIRECTOR(A) DE EL/LA XXXXXXX/ALCALDE DEL FONDO DE DESARROLLO LOCAL DE XXX. El supervisor ejercerá sus obligaciones conforme a lo establecido en el Manual de Contratación y en el Manual de Supervisión e Interventoría de LA SECRETARÍA, y está obligado a vigilar permanentemente la correcta ejecución del objeto contratado. EL/LA DIRECTOR(A) DE EL/LA XXXXXXX/ALCALDE DEL FONDO DE DESARROLLO LOCAL DE XXX, podrá designar mediante comunicación escrita un Servidor Público o contratista que se denominará “apoyo a la supervisión” y que tendrá como función apoyar a éste en la supervisión de la ejecución de las obligaciones contractuales que se deriven del contrato. 
CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA - PERFECCIONAMIENTO Y EJECUCIÓN: El presente Contrato se perfecciona con la aceptación del mismo en la plataforma transaccional SECOP II y con la entrega de los bienes objeto de donación, que se entenderá efectuada con la suscripción del acta de entrega por parte del DONANTE y DONATARIO.
INCLUIR LAS DEMÁS CLÁUSULAS QUE SE CONSIDEREN NECESARIAS ATENDIENDO LA NATURALEZA DE LOS BIENES ENTREGADOS A TÍTULO DE DONACIÓN.
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